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Ata da Sessão Ordinária nº 1538 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 12 de Outubro de 2016. Aos doze dias do mês de Outubro de dois mil e 

dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia 

Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil 

Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Vitor Medeiros a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. 

Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos 

trabalhos a presidência convidou o Vereador Miqueias Gomes a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo 

esta: Salmo 23.  Na sequência o primeiro secretário fez a leitura da Ata de nº 1536, em votação foi aprovada 

pela totalidade dos edis presentes. Na sequência o primeiro secretário fez a leitura da ata de nº 1537, em 

votação foi aprovada pela totalidade dos edis presentes, com a observação do vereador Nilson Amorim que 

pediu a consignação da sua presença. Passamos para a Leitura das matérias do Expediente:  Processo 

Administrativo n° 26 2016 do Ver. Paulo Cesar Rito; Processo Administrativo n° 05 2016 do Ver. 

Bruno de Oliveira; Processo Administrativo n° 60 2016 do Ver. Leandro Coutinho; Processo 

Administrativo n° 201 2016 da APAE de Iguaba Grande;  Requerimento Legislativo nº 64 2016 do 

Ver. Marcelo Wanderlei; Requerimento Legislativo nº 65 2016 do Ver. Miqueias Gomes; Não 

havendo comentários nesta fase passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença dos edis 

que responderam, com ausências justificadas dos vereadores Paulo Cesar Rito, Bruno de Oliveira e Leandro 

Coutinho.  Passamos para a leitura das matérias da Pauta de Votação: Projeto de Lei Ordinária nº 17 

2016 de autoria do Ver. Nilson Amorim; Passamos para os comentários desta fase: O Vereador Nilson 

Amorim subiu a tribuna, em seu comentário pediu aos vereadores a concordância do projeto em questão , 

para que os vereadores presentes colaborassem com o projeto que visa estar presente em sala de aula, um 

profissional da área da saúde. Passamos para a votação da matéria da Ordem do Dia: Projeto de Lei 

Ordinária nº 17 2016 de autoria do Ver. Nilson Amorim; em primeira votação, aprovado pela 

totalidade dos edis presentes. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: O vereador Marcelo de 

Oliveira assumiu a tribuna parabenizando os vereadores eleitos, em seu discurso comentou a situação dos 

candidatos eleitos que estão indeferidos, afirmando que tudo está muito indefinido por causa da nova lei de 

2015 que abre a possibilidade de uma nova eleição. O vereador afirmou estar muito satisfeito com a votação 

que teve mesmo sem recursos financeiros declarando que tentou mostrar uma forma nova de fazer política. 

O edil fez uma reflexão sobre a a economia da cidade que ainda não é definida, onde muitas pessoas estão 

desempregadas e se viu o  reflexo no dia das eleições. O vereador declarou que foi abordado por várias 

pessoas que queriam dinheiro para fazer boca de urna. Concluindo o edil afirmou que nestas eleições uns 

votam pela razão, outros para manter o emprego e alguns pela paixão. O vereador Nilson Amorim assumiu a 

tribuna, em seu discurso comentou as eleições agradecendo os votos que obteve. O vereador afirmou que 

ainda continua no exercício do seu mandato e cobrou a responsabilidade do governo afirmando que a cidade 

está largada e que os vereadores não podem deixar esse desleixo acontecer. O edil falou sobre a deficiência 

da coleta de lixo e sobre as dificuldades da Saúde Municipal. O edil também comentou o atraso no 

pagamento dos servidores afirmando que não vai deixar de cobrar. O vereador Alessandro Grimauth 

assumiu a palavra afirmando que já foi distribuído para os vereadores, na pasta Public, o Orçamento para 

2017, pedindo que os vereadores analisem os documentos para que no próximo mês sejam colocados em 

votação tanto a LOA quanto à LDO para que mais na frente ninguém fale que não teve acesso aos projetos. 

O vereador afirmou ainda que vai convocar o Secretário de Planejamento para que venha até a Câmara 

esclarecer as dúvidas dos edis. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente 

Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 18 de Outubro do 

corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 
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 Sala das Sessões, 12 de Outubro de 2016. 

 

 

 


